中原证券股份有限公司 关于九江善水科技股份有限公司 2023年持续督导培训情况的报告

为了进一步提高九江善水科技股份有限公司(以下简称"善水科技"或"公司")规范运作水平,促进公司的健康发展,中原证券股份有限公司(以下简称"保荐机构"或"中原证券")作为善水科技首次公开发行股票并在创业板上市的保荐机构,根据《证券发行上市保荐业务管理办法》《深圳证券交易所创业板股票上市规则》和《深圳证券交易所上市公司自律监管指引第2号——创业板上市公司规范运作》等有关规定,对善水科技的相关人员进行了培训。现将培训情况汇报如下:

培训时间	2023年11月27日
培训地点	善水科技会议室
培训主题	创业板上市公司规范运作及全面注册制后上市公司再融资规则讲解
培训讲师	李珂
参训人员	董事、监事、高级管理人员、证券事务代表等

一、培训主要内容

本次培训内容主要为创业板上市公司规范运作的相关要求及上市公司再融资规则,培训涉及的主要法律法规及相关规定包括《深圳证券交易所上市公司自律监管指引第2号——创业板上市公司规范运作(2023年修订)》《上市公司证券发行注册管理办法》《监管规则适用指引——发行类第6号》《监管规则适用指引——发行类第7号》《证券期货法律适用意见第18号》等。

实施本次培训前,中原证券编制了培训讲义、整理了相关法规并向公司提供,同时,要求善水科技参与培训的相关人员提前了解培训内容。

二、培训效果情况

本次持续督导培训的工作过程中,善水科技及参会人员给予了积极配合。通过讲解相关法律法规,介绍相关案例,善水科技上述人员对上市公司规范运作、信息披露、再融资的法规体系等有了更系统、全面的认识,有助于善水科技进一步提高信息披露质量和规范运作水平。本次培训达到预期效果。

(本页无正文,为《中)	原证券股份有限公司关于九江	上善水科技股份有限公司2023
年持续督导培训情况的技	报告》之签署页)	

保荐代表人签名:		
	李珂	 张科峰

中原证券股份有限公司 2023 年 12 月 11 日